



长清男孩命丧喷泉

8月24日下午,长清区汇富苑小区内,8岁男孩小杰(化名)疑在喷泉池内触电,最终经抢救无效身亡。26日上午,记者找到了当天下水救人的“90后”小伙王兴月,他回忆,救人时自己也被电趴下,而且身上留下多处电击伤。

# “90后”小伙王兴月讲述救人经过 进了池子被电倒 就像有人往里拽

本报记者 戚云雷

## 下去才发现 水池里有电

王兴月是长清本地人,今年24岁,家住东王社区,一位亲戚开了一家公司,他平时就在公司里帮忙开车跑业务。王兴月说,事发当天下午,他和亲戚到汇富苑小区办事,因为无聊就在小区广场闲逛,突然看到喷泉水池里有两个小男孩出了状况。

“两个男孩看起来八九岁,其中一个孩子正从水池里跳着往外跑,另一个孩子则仰面躺在水池里,翻着白眼全身抽搐。”王兴月一看不对劲,赶紧把往外跑的孩子抱出了池子,孩子出来后回家叫家长去了,而他则立即跳进水池中准备救第二个孩子。

“我刚一下去就发现坏了,水池里有电,把我电趴下了。”王兴月说,当时他被电倒后,跪着趴在了水池里,而且感觉浑身都不管事了,全身发麻,“就跟有人

把我拽进去似的,把我吸住了”。这时,他看清了孩子不是被淹了,而是被喷水的铁管吸住了。

强忍着疼痛,王兴月开始想办法救孩子,但无论他怎么使劲,孩子一直被死死地吸在铁管上。王兴月说,在他救孩子期间,喷泉突然莫名其妙地喷了起来,等他经过一番努力把孩子抱起来后,喷泉才停止喷水。“当时我还喊:快来人啊!快断电啊!水池漏电了!电住人了!”

## 全身都麻了 留下多处电击伤

王兴月说,孩子救上来后放在了水池边的平台上,然后他开始尝试抢救孩子,之前在电视上看别人抢救都是按压胸部,他也试着按压孩子的胸部,并掐孩子的人中,希望能起到一些作用。

按压持续了大概五六分钟,王兴月打算拨打120,但他拿出手机后才发现,手机已经被水泡了无法使用。好在有几名小区居民发现孩子出事了并赶来帮忙,有人帮忙拨打120,有人跑到小

区诊所里喊来了马光玉大夫。

看到有医生来了,王兴月这才放下悬着的心,一下子瘫坐在地上。“感觉跳下去被电击的身体一侧很疼,腿也使不上劲,坐在那儿光会说话。”王兴月说。

看到孩子被送上救护车,王兴月才放心,忍着疼痛站起身,慢慢地回到了车上。上车后,他觉得全身都疼,亲戚帮他把衣服撩起来,发现他的腰部和腿部都被电破皮了,手指甲也掉了一块。

在医院急诊外科,医生告诉王兴月,被电击后没感觉到不适就没法做检查,如果第二天感觉哪里不适,可以再来做个全面检查。离开医院后,王兴月直接回了家。“全身都疼,感觉不是自己似的,全身都麻了,一点力气没有,拿筷子手都在颤。”王兴月说。

## 孩子家属已报警 请求介入调查

26日中午,记者联系到王兴月时,他的身体情况好了一些,



王兴月仍然全身疼痛,不敢下地。 市民刘先生供图

能下地走路,腿也能使上劲了,但全身疼得更厉害了。“尤其是电伤部位,不能戳,走道、上厕所都疼。”王兴月说,他打算明天去医院检查。

回忆起当天救人时的情景,“后怕是肯定的,但既然遇到这个事情,就算当时不是我,别人也会下去救这孩子,毕竟孩子这么小。”王兴月说,他当时没看到岸边有“水池有电”的警示牌,直到进去后才感觉到水池漏电。

王兴月体格很健壮,180多斤的体重,但即使这样,他也被电倒在了水池里。“一般人下去肯定被吸进去了,当时那个电的

吸力很厉害,我这个身体都扯不动。”王兴月说,晚上睡觉前他也想了,要是当时电流再持续一会儿,他恐怕也很难坚持。

得知孩子不幸离世,王兴月心里很不是滋味。“我是真的尽力了,当时也不懂如何救人。”他还是为没能挽救孩子的生命而自责。

26日中午,记者联系到小杰的父亲,由于小区物业始终不承认是水池漏电导致孩子身亡,他们已报警让警方介入调查。同时,他们也在搜集相关证据,以便走法律途径。“我们下午要跟物业公司的律师见面,协商怎么处理。”家属表示。

# 行善

援手滴水恩  
仁爱德善道

